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/ Buabi npeodpa3oBanuii rpapurkoB QYHKIHI:

1. Cagur Boosb ocn OX Ha @ eIMHMLL BIPABO.

2. Casur Baonb ocu OX Ha 2 eauHHL BJIEBO.

3. Cuur Baomb ocu OY Ha b enunnw BBepx.

4. Cagur Baoab ocu OY Ha b emuuuw BHu3.

5. Orobpaxenue Bcero rpaguka CHMMETPHUHO OTHOCHTENbHO ocH OX.

6. OtobpaxkeHue Bcero rpaduka CHMMETPHYHO OTHOCHTENBHO ocH OY.

7. Ortobpaxenune yactu rpaduka, 11a KoTopoi x>0, B IEBYH MOJYIIOCKOCT,

cuMMeTpH4HO oTHOCHTENBHO ock OY. HacTk nexoaHoro rpaguka B rpaBoi
NOJIYMJIOCKOCTH HE MEHAETCH.

8. OtobGpaxenue vacreii rpaduka, 11 KOTOPbIX y<0, B BEPXHIOK MOJYMIOCKOCTE,
CHMMETPHYHO oTHOCHTeNbHO ocu OX. Yactu nexonHoro rpadguka B BEpXHei

NOJYIIOCKOCTH HE MEHAIOTCA.

9. Pactsxenue ot ocu abcumce ¢ koyhpuuuerTom m.
1

10. Caxatue x ocu abcuuce ¢ ko3phuumueHTom — .
m

11. Pactskenue OT ocu opanHat ¢ kosdduunentom k.

1
12. CxaTne K OCH OpANHAT ¢ KO3 PHLIHEHTOM rh



VYCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MENKAY BHAOM 3aAaAHHOH PYHKUHH U NPeodpa3oBaAHHUIMH
rpaduxa ncxoanoi Gpyuxkunn suaa y=f(x) B rpadpuk sasaHHol pyHKuHH.

Bua sanadnHoOW PyHKLIMH
(OCHOBHBIE)

Ne cooTBecTBYROLIETO Mpeodpa3zoBaHust
rpadmka

y=f{x+a), ecaimn a=0

y=f(x+a), ecnu a<O

y=f(x)+b, ecnu b>0

y=f(x)+b, ecnu b<O

y=f(x)
y=1f(|x])
y=|f(x)|

y=mf{(x), ecnn O<m=<1

y=mf{(x), ecnu m>1

y=1f(kx), ecnn 0<k<1

yv=f(kx), eciu k=1

Buna 3ananHoOi PyHKIIHN
(YyCOKHEHHbIE)

Ne cooTBEeCcTBYHOLINX NpeoOpa3soBaHui
rpaduka (B Hy>XKHO#H MNOCa€ea10BaTEIbHOCTH)

y=mf{(x), ecnu -1<m<0

y=mf{(x), ecan m<-1

y=1(kx), econ -1<k<0

y=f(kx), eciin k<-1

y=f(x+a)+b, ecnin a=0,b>0

y=-f(x+a), ecnu a<0

y=|f(x)+b|, eciin b<O

y=f(|x+al), ecnu a=0

y=f(kx+a)+b, ecnmu a<0,b>0

y=mi(kx), ecan m>1_k>1

yv=mf(kx)+b, eciiu m>1_k>1_b<0

y=m(f(kx)+b), ecitt m>1.k>1.b<0
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Ilpumep opopmiieHHs:
3anana GyHkumsa y=3sin(-x).

L:
2.

UcxoaHas GYHKLHS y=SInX.

— oToGpakaeM HCXONMHbIH rpaduk CHMMETPHYHO OTHOCHTENBbHO ock OV, nojyuaem
rpaduk GyHKIHH y=sin(-X);

- pactarusaem rpaguk ot ocu abcumce K KoaGGULUHEHTOM 3, ToNTy4aem rpaguk
3a/1aHHOH QYHKLIHK.

3CKHU3 rpaduka

o
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yactb 1

J1/151 IpeACTABJIEHHBIX HA KAPToYKe PYyHKIHH Onpele/uTh:
1. BuA MCX0AHOH QYHKLIMH;
2. yKa3aTh BHIbI Npeodpa3oBanmii rpapuka uexoaHon GpyHkumum Ajs
noJiyyeHus rpauka 3aJaHHOH QyHKUIHH;
3. u306pa3uTh CKH3bI rPadHKOB 32JaHHBIX QYHKIHH.

yacTb 2
[To nannomy rpaduxy Gynkuun y=f(x) Ha 0TIeJLHBIX PHCYHKAX MOCTPOiiTe
rpapuku QyHKIUH:
a) y=f(x)+2
0) y=f(x-1) ,
B) y=f(3x-1)+2
r) y=|f(x)|
n) y=f(|x])
e) y=|f(-|x])|




lomallHee 3agaHune

[MocTpounTte n uccnegyuTte
rpadOukm PyHKUNN:
f(x)=0,5sIn(x + n/4)
f(x)=3cos(| x- n/2|)

f(x)=2cos2(x — n/3) - 3



